LTIVAN

L | L ' W \ _l
Aptukyn:Ctane

Kyaan: T5, T6

Fog ebinycKa: 2010-2015; 2015-
O6vem gBuratena: 2,0TDI; 2,0TSI
Tun KNN: Bce

n

FWD, 4WD

L.BonaT MEOX30.owmimmnsssmmis e 6 WT.

2. llalea 10 sdianiviadics sveiisics 6 WT.
FKDOHURTEIH: Lo cnsmmmmessmssassmesamss 1 W
4. KpOHWTERH 2...i0nivvenss RS 1 W,
5. KPOHWITBAH 3. civavminsismmsainssnsmamia 1 Wr.

1.CHATL WTaTHLIE NNACTMKOBLIE NbINBHWUKK AHULWAE a/M.

2.KpounwTenHsl 1, 2, 3 yCTaHABNMBAKTCA NOBEPX
WTATHbIX KPOHWTENHOB KPenaeHua TonnuBHoro 6aka.

3.CHATbL WTaTHbLIA NepeaHUil KPOHWTeWH KpenneHus

TONNUBHOro Gaka W 3aKkpennTh ero COBMECTHO C

KPOHWTEWHOM 1 B WTaTHbIe pe3bboBbie 0TBEPCTUSR

WTAaTHBIM KPEneMam.

4.CHATb WTATHbLIA LEHTRANbHbLIA KPOHLWTEWH KpenneHna

'111.05843.1 3awuTa TONAMBHOrg 6aKa

CoBMeCTUMOCTb C APYrUMU a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3al1Te

KpoHwreiH 1

LUTaTHEIH Kpene JawuTa

‘\ BonT M10x30

WaAba 10

' LTaTHBIA Kpenex

Bont M10x30
WaiiGa 10

KpoHwreiH 3
KpoHwTeiy 2

Bont M10x30 LTaTHBIA Kpenex

Wanba 10
[ Awamerp peastn | M6 [ M8 | mio | wmiz )
| Momertoi3ataxkn | 9.8Hm | 240Hw | 47.0Hm | B81.0Hm |

5. BLIKpYTHTbL NeBoe KpenneHue 3ajHera WraTtHoro
KpOHWTeAHa TONAWBHOro Haka u 3aKpenuTb @ro COBMECTHO C NeBoil
4YacCThi0 KPOHWTEINHE 3 B WTaTHOE pe3bfopoe OTBEPCTME WTATHBIM
Kpenexom. MpaByko 4acTb KPOHLWTEHE 3 3aKpenuTL B WTaTHOE
pe3c60B0E OTBEPCTUE WTATHLIM KPENEeXoM.,

6. 3aKpenuTb WTaTHBIE NANACTUKOBLIE NbINBHWUKKW AHUWA. HaMeTuTe
W NPOCBEPNUTb OTBEPCTHA B NNACTUKOBOM MbiNbHUKE ANA KpenneHua
3aWNUTLl K KpOHWTelHaM 1 n 3.

7. 3akpenuTb 3aWUTY K YCTAHOBNEHHLIM KPOHWTEWHaM dontamu

TannueHaro Gaka u 3aKpeniTb ero COBMECTHO C KPDHLI.ITGI‘JIHCIM M10x30

2 B wWTaTHbIe pe3b60BbIe OTBEPCTUS WTATHLIM KPEMEKOoM.

8.3aTAHYTh BCe pe3bboBble COBAWHEHMA,



